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Blau tech si distingue per 

la semplicità e la cura per 

i dettagli: quattro tonalità 

eleganti e complementari, 

Donker, Grijs,  peper e 

modder, variabili nelle 

diverse finiture della 

superficie: naturale, lappata 

lucida, lappata mat. 

Quattro differenti bordi: 

rettificato anticato e dritto, 

non rettificato anticato e 

dritto.

Blau tech differs from other 

products for its easiness 

and for the attention to 

details. four elegant and 

complementary colours, 

Donker, Grijs, peper and 

modder changing in their 

different finishes, both in 

the surface natural, honed 

polished, honed matt and 

in four edges: rectified 

or “anticato” rectified, 

“anticato” non rectified and 

non rectified.

Blau tech se caracterise 

pour sa simplicite et 

pour le soin du detail. 

Quatre couleurs elegantes 

et complementaires, 

Donker, Grijs,  peper et 

modder variables dans 

les differentes finitions 

de la surface: naturelle, 

“lappato” brillant, “lappato” 

mate et quatre bords: 

rectifie ou vieilli rectifie, 

non rectifie, bord droit et 

vieilli.

G r e s  p o r c e l l a n at o

p o r c e l a i n  t i l e s

G r e s  c e r a m e

4



L
A

P
P

A
T

O
 L

U
C

ID
O

L
A

P
P

A
T

O
 M

A
T

N
A

T
U

R
A

L
E

3
 s

u
p

e
r

f
ic

i 
. 

s
u

r
f

a
c

e
s

  
. 

s
u

r
f

a
c

e
s



6

FUGA CONSIGLIATA
JOINT SUGGESTED
JOINT CONSEILLE

3 mm

FUGA CONSIGLIATA
JOINT SUGGESTED
JOINT CONSEILLE

5 mm

Bordo rettificato anticato

“anticato” rectified edge 

Bord rectifie vieilli

Bordo non rettificato anticato

“anticato” non rectified

Bord non rectifie vieilli



7

FUGA CONSIGLIATA
JOINT SUGGESTED
JOINT CONSEILLE

3 mm

FUGA CONSIGLIATA
JOINT SUGGESTED
JOINT CONSEILLE

5 mm

Bordo rettificato dritto

rectified edge 

Bord rectifie

Bordo non rettificato dritto

Non rectified edge 

Bord non rectifie

4  b o r d i  .  e d g e  .  b o r d s



G r e s  p o r c e l l a n at o 

p o r c e l a i n  t i l e s

G r e s  c e r a m e

P E P E R 

B o r D o  r e t t i f i c at o

8 0 x 8 0 

8



9



1 0

P E P E R  b o r d o  r e t t i f i c a t o ,  8 0 x 8 0



1 1

P E P E R  b o r d o  r e t t i f i c a t o ,  8 0 x 8 0



1 2



O U D P E P E R  b o r d o  a n t i c a t o  r e t t i f i c a t o ,  8 0 x 8 0

1 3



G r e s  p o r c e l l a n at o 

p o r c e l a i n  t i l e s

G r e s  c e r a m e

pav i m e n t o : 

G L A S M O D D E R  l a p pat o  l u c i D o , 

B o r D o  r e t t i f i c at o ,

8 0 x 8 0

1 4



1 5



1 6



G L A S M O D D E R  l a p p a t o  l u c i d o ,  b o r d o  r e t t i f i c a t o  8 0 x 8 0

1 7



r i v e s t i m e n t o :  M O D D E R  M U R S A C  m i x  3 0 x 4 0     TA L C O  6 0 x 1 2 0  -  3 0 x 1 2 0

1 8



r i v e s t i m e n t o :  M O D D E R  M U R S A C  m i x  3 0 x 4 0     TA L C O  6 0 x 1 2 0  -  3 0 x 1 2 0 p av i m e n t o :  M O D D E R  n a t u r a l e ,  r e t t i f i c a t o  8 0 x 8 0     p i a t t o  d o c c i a :  P R I M A  M AT E R I A  S A N DA L O

1 9



2 0



p av i m e n t o :  M O D D E R  n a t u r a l e ,  r e t t i f i c a t o  8 0 x 8 0     p i a t t o  d o c c i a :  P R I M A  M AT E R I A  S A N DA L O

2 1



G r e s  p o r c e l l a n at o 

p o r c e l a i n  t i l e s

G r e s  c e r a m e

r i v e s t i m e n t o : 

G R I J S  s o f t,

B o r D o  r e t t i f i c at o ,

1 5 x 6 0  -  1 0 x 6 0

t o p :

p r i m a  m at e r i a  s a n D a l o

2 2



2 3



2 4

p av i m e n t o :  G R I J S  s o f t ,  b o r d o  r e t t i f i c a t o ,  6 0 x 6 0



2 5

r i v e s t i m e n t o :  G R I J S  s o f t ,  b o r d o  r e t t i f i c a t o ,  1 5 x 6 0 ,  1 0 x 6 0     t o p :  P R I M A  M AT E R I A  S A N DA L O



2 6



2 7

G R I J S  s o f t ,  b o r d o  r e t t i f i c a t o ,  6 0 x 6 0     t o p :  P R I M A  M AT E R I A  S A N DA L O



2 8



p av i m e n t o :  G R I J S  n a t u r a l e  8 0 x 8 0     r i v e s t i m e n t o :  W O O D  S I D E  N U T  2 6 , 5 x 1 8 0

2 9



3 0



O U D G R I J S  l a p p a t o  m a t ,  b o r d o  a n t i c a t o  r e t t i f i c a t o ,  8 0 x 8 0

3 1



G r e s  p o r c e l l a n at o 

p o r c e l a i n  t i l e s

G r e s  c e r a m e

D O N K E R ,

m u r s a c  m i x ,

3 0 x 4 0

3 2



3 3



3 4



3 5

O U D D O N k E R  l a p p a t o  m a t ,  b o r d o  a n t i c a t o  r e t t i f i c a t o ,  8 0 x 8 0



3 6



3 7

O U D D O N k E R  l a p p a t o  m a t ,  b o r d o  a n t i c a t o  r e t t i f i c a t o ,  8 0 x 8 0



peper

Gres porcellanato
Porcelain tiles / Gres cerame

V4

3 8



Battiscopa
10x80

6273 peper 
6275 Glaspeper

3 9

6265 ouDpeper 
naturale 80x80

6267 ouDpeper 
lappato mat 80x80

6147 ouDpeper
soft 60x60

Bordo 
anticato 
rettificato
 
“anticato” 
rectified 
edge
 
Bord 
rectifie 
vieilli

6145 ouDpeper 
soft 61x61

Bordo 
anticato
non 
rettificato

“anticato” 
non 
rectified 

Bord non 
rectifie 
vieilli

6279 mursac peper mix 
30x40

6269 peper 
naturale 80x80

6271 Glaspeper
lappato lucido 80x80

6148 peper 
soft 60x60

Bordo 
dritto 
rettificato 

rectified 
edge 

Bord 
rectifie

6283 peper 
soft 15x60

6288 peper 
soft 10x60

6146 peper
soft 61x61

Bordo 
dritto
non 
rettificato

Non 
rectified 
edge 

Bord non 
rectifie



modder

Gres porcellanato
Porcelain tiles / Gres cerame

V4

4 0



Battiscopa
10x80

6272 moDDer
6274 GlasmoDDer

6141 moDDer 
soft 61x61

Bordo 
dritto
non 
rettificato

Non 
rectified 
edge 

Bord non 
rectifie

6278 mursac moDDer mix 
30x40

6268 moDDer 
naturale 80x80

6270 GlasmoDDer
lappato lucido 80x80

6143 moDDer 
soft 60x60

Bordo 
dritto 
rettificato 

rectified 
edge 

Bord 
rectifie

6282 moDDer 
soft 15x60

6287 moDDer 
soft 10x60

6144 ouDmoDDer 
soft 61x61

Bordo 
anticato
non 
rettificato

“anticato” 
non 
rectified 

Bord non 
rectifie 
vieilli

6264 ouDmoDDer 
naturale 80x80

6266 ouDmoDDer 
lappato mat 80x80

6142 ouDmoDDer
soft 60x60

Bordo 
anticato 
rettificato
 
“anticato” 
rectified 
edge
 
Bord 
rectifie 
vieilli

4 1



grijs

Gres porcellanato
Porcelain tiles / Gres cerame

V4

4 2



Battiscopa
10x80

6114 GriJs 
6116 GlasGriJs

6136 GriJs 
soft 61x61

Bordo 
dritto
non 
rettificato

Non 
rectified 
edge 

Bord non 
rectifie

6128 mursac GriJs mix 
30x40

6109 GriJs 
naturale 80x80

6111 GlasGriJs
lappato lucido 80x80

6138 GriJs 
soft 60x60

Bordo 
dritto 
rettificato 

rectified 
edge 

Bord 
rectifie

6281 GriJs 
soft 15x60

6286 GriJs 
soft 10x60

6135 ouDGriJs 
soft 61x61

Bordo 
anticato
non 
rettificato

“anticato” 
non 
rectified 

Bord non 
rectifie 
vieilli

6105 ouDGriJs 
naturale 80x80

6107 ouDGriJs 
lappato mat 80x80

6137 ouDGriJs
soft 60x60

Bordo 
anticato 
rettificato
 
“anticato” 
rectified 
edge
 
Bord 
rectifie 
vieilli

4 3



donker

Gres porcellanato
Porcelain tiles / Gres cerame

V4

4 4



Battiscopa
10x80

6113 Donker 
6115 GlasDonker

6104 ouDDonker 
naturale 80x80

6106 ouDDonker 
lappato mat 80x80

6132 ouDDonker 
soft 60x60

Bordo 
anticato 
rettificato
 
“anticato” 
rectified 
edge
 
Bord 
rectifie 
vieilli

6131 Donker 
soft 61x61

Bordo 
dritto
non 
rettificato

Non 
rectified 
edge 

Bord non 
rectifie

6127 mursac Donker mix 
30x40

6108 Donker 
naturale 80x80

6110 GlasDonker 
lappato lucido 80x80

6133 Donker 
soft 60x60

Bordo 
dritto 
rettificato 

rectified 
edge 

Bord 
rectifie

6280 Donker 
soft 15x60

6285 Donker 
soft 10x60

6130 ouDDonker 
soft 61x61

Bordo 
anticato
non 
rettificato

“anticato” 
non 
rectified 

Bord non 
rectifie 
vieilli

4 5



CARATTERISTICHE TECNICHE_TECHNICAL CHARACTERISTICS_CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES_TECHNISCHE DATEN

NORME
STANDARDS
NORMES
NORMEN

CARATTERISTICHE E PROPRIETÀ 
CHARACTERISTICS OR PROPERTIES
CARACTÉRISTIQUES OU PROPRIÉTÉS
EIGENSCHAFTEN UND GÜTEMERKMALE

SECONDO LE NORME
COMPLIANCE WITH STANDARDS
CONFORME AUX NORMES
ENTSPRECHEND DEN NORMEN
UNI EN 14411 G

ISO
10545-2

spessore - thickness
épaisseur - stärke 10 mm conforme alle norme - complies with standard

conforme aux normes - normgerecht

lunghezza e larghezza - length and width
longueur et largeur - länge und Breite +/- 0,5 % conforme alle norme - complies with standard

conforme aux normes - normgerecht

ISO
10545-3

assorbimento d’ acqua - Water absorption
absorption d’eau - Wasseraufnahme e < = 0,4 % conforme alle norme - complies with standard

conforme aux normes - normgerecht

ISO
10545-4

resistenza alla flessione - Bending strength
résistance à la flexion - Biegezugfestigkeit - 35  N/mm2

ISO 
10545-6

resistenza all’abrasione profonda - resistance to deep abrasion
résistance à l’abrasion profonde - tiefenabrieb < = 128 mm3 conforme alle norme - complies with standard

conforme aux normes - normgerecht

ISO 
10545-7

resistenza all’abrasione superficiale delle piastrelle smaltate
abrasion resistance for glazed tiles
résistance à l’abrasion de la surface des carreaux émaillés
Widerstand gegen abrieb der oberfläche der glasierten fliesen

pei 4 conforme alle norme - complies with standard
conforme aux normes - normgerecht

ISO 
10545-9

resistenza agli sbalzi termici - thermal shock resistance
résistance aux écarts thermiques - temperaturwechselbeständigkeit

richiesta - requested
Demandée - auf anfrage

conforme alle norme - complies with standard
conforme aux normes - normgerecht

ISO 
10545-12

resistenza al gelo - frost resistance
résistance au gel - frostbeständigkeit

richiesta - requested
Demandée - auf anfrage

conforme alle norme - complies with standard
conforme aux normes - normgerecht

ISO
10545-13

resistenza agli agenti chimici - chemical resistance
résistance à l’attaque chimique - Baständigkeit gegen chemikalien

richiesta - requested
Demandée - auf anfrage

conforme alle norme - complies with standard
conforme aux normes - normgerecht

ISO
10545-14

resistenza alle macchie - resistance to stain
résistance aux taches - fleckenfestigkeit 5 conforme alle norme - complies with standard

conforme aux normes - normgerecht

EN
13501-1

resistenza al fuoco - fire resistance
résistance au feu - feuerwiderstand - classe a1 - a1 fl

DIN 
51130

resistenza allo scivolamento - slip resistance
résistance au glissement - Bestimmung der rustchemmende eigenshaft - r9 naturale

DIN 
51097 resistenza allo scivolamento - slip resistance

résistance au glissement - Bestimmung der rustchemmende eigenshaft - a naturale

B.C.R.A. C.A.
B.C.R.A. G.B.
D.M. 236  del 4.6.1989

resistenza allo scivolamento - slip resistance
résistance au glissement - Bestimmung der rustchemmende eigenshaft tortus test 0,49 DrY / 0,66 Wet naturale

ASTM C
1028-07
BOT 3000

resistenza allo scivolamento - slip resistance
résistance au glissement - Bestimmung der rustchemmende eigenshaft -

> 0,88 Wet > 0,66 DrY
> 0,54 Wet (Bot 3000)

ENV
12633 resistenza allo scivolamento - slip resistance

résistance au glissement - Bestimmung der rustchemmende eigenshaft pendolum test 0,47 DrY / 0,36 Wet naturale

DIN 
51094

stabilità dei colori alla luce e ai raggi u.v.
colour stability on exposure to light and uv rays
stabilité des couleurs à la lumière et aux rayons u.v.
farbechtheit unter lichteinluss und uv-strahlung

-

conforme alle norme, no variazioni
complies with standard, no variation
conforme aux normes, pas de changements 
normgerecht, keine aenderung

BLAU TECH Thickness Pezzi per scatola M2 per scatola Kg per scatola Scatole per pallet M2 per pallet KG per pallet

80x80 11 2 1,28 34,00 40 51,20 1.360

61x61 11 3 1,12 26,50 32 35,84 848

60x60 11 3 1,08 26,00 40 43,20 1.040

15x60 11 11 0,99 26,20 40 39,60 1.048

10x60 11 14 0,84 22,10 48 40,32 1.060,8

IMBALLI_PACKAGING_EMBALLAGES_VERPACKUNGEN

VARIAZIONE CROMATICA_SHADE VARIATION_VARIATION CHROMATIQUE_CHROMATISCHE ABWEICHUNG

V4
forte variazione - substantial variation
variation intense - stärke abweichung

V1
aspetto uniforme - uniform appearance
aspect uniforme - Gleichmäßiges Bild

V2
lieve variazione - slight variation
légère différence de nuance - leichte abweichung

V3
moderata variazione - moderate variation
variation modérée - mäßige abweichung





Kronos 2 ceramiche S.p.A.
Sede legale: 
Strada delle Fornaci, 20 41126 Modena
Sede amministrativa:
Via Monte Bianco, 3  41042 Fiorano Modenese (Modena) Italy
Tel. 0039 0536 927711
Fax 0039 0536 845608 - Fax Estero 0039 0536 1815811
info@kronos2.it  - www.kronosceramiche.it
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